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Oktatás
KOTTAÍRÁST, HANGSZERELÉST, szol-
fézs, zeneelmélet oktatást, zeneművészeti 
szakközépiskolai illetve főiskolai előkészítést 
vállalok. Ferenci Zoltán László, tel: 06-70-612-
9476 (este, illetve hétvégén)

GITÁROKTATÁS. TEL: 06-20-922-0086

ZONGORA, furulya, fuvola, hegedű és szolfézs 
oktatás diplomás zenetanároktól. Tel: 06-20-
269-8622, 06-20-483-0959

DAJKA, GYÓGYPEDAGÓGIAI, pedagógi-
ai asszisztens, kisgyermekgondozó képzés. 
Kasza Szakképzés (ny.sz. 01-0064-04), tel: 
276-5918

HÚSZÉVES szakmai gyakorlattal rendelkező 
tanárnő MATEMATIKA oktatást, TANULÁS 
módszertant, KÉSZSÉGFEJLESZTŐ foglalko-
zást, korrepetálást vállal általános iskolások 
részére. Tel: 06-30-329-6316

MATEMATIKÁBÓL és ANGOLBÓL korrepe-
tálás, felzárkóztatás általános iskolásoknak. 
Házhoz megyek. Ugyanitt kéziratok, szakdol-
gozatok gépelése, szerkesztése. Telefon: 403-
2930, 06-303-780-769

MATEMATIKA, FIZIKA kétszintű oktatás 
középiskolásoknak, érettségire felkészítés gya-
korlott szaktanárnál. Telefon: 223-1370, 06-20-
462-8398

EGYETEMISTA LÁNY MATEMATIKÁBÓL 
érettségire való felkészítést és középiskolások 
korrepetálását vállalja otthonában (Rákosszent-
mihály, Hermina út). Tel: 06-20-446-8172

MATEMATIKA, fizika oktatás, korrepetálás, 
vizsgára felkészítés. Tel: 404-0643, 06-20-226-
2935

ANGOL oktatás! Angol nyelvoktatást vállalok, 
nyelvvizsgára, ill. érettségire felkészítés, vagy 
akár ismeretbővítés céljából. Házhoz is megyek! 
Tel: 06-30-700-9447

50 ÓRÁS ANGOL NYELVTANFOLYAMOK 
kislétszámú csoportokban, Sashalmon. Külön-
féle kedvezmények! Tel: 06-70-941-4960 • www. 
angollecke.hu • kisangollecke@gmail.com

ANGOL OKTATÁS bármilyen szinten. Korre-
petálás, KÖZÉPFOKÚ nyelvvizsgára, ÉRETT-
SÉGIRE, FELVÉTELIRE gyors, hatékony fel-
készítés dinamikus nyelvtanártól, délelőtt is. Tel: 
403-7949, 06-20-432-4728

ANGOL nyelvoktatást, korrepetálást, alap- és 
középfokú nyelvvizsgára, érettségire felkészítést 
vállalok. Rugalmas időbeosztással, a Pólus 
Center közelében. Tel: 06-30-927-4632

FIATAL, diplomás anyanyelvi gyakorlattal ren-
delkező tanárnő német oktatást vállal Árpád-
földön tömegközlekedéssel is jól megközelít-
hető helyen. Korrepetálás, nyelvvizsgafelkészítés 
minden szinten. Érdeklődni: 06-30-9511-615

FRANCIA NYELVOKTATÁST vállal diplomás 
tanár, minden szinten. T: 403-1675, 407-1627

Az óvodákért teniszeztek

Február 25-én múltidézésre került sor a zuglói Amadeus Hotelben. 
Rátonyi Gábor, a XIV. kerületi önkormányzat Sport Bizottságának el-
nöke, korábbi polgármester, jelenlegi fővárosi képviselő, valamint két 
zuglói civil szervezet, a Mentor Közéleti, Kulturális és Sport Egyesület 
és a Nőszirom Közéleti, Kulturális és Sport Egyesület képviseletében 
Máténé Virág Krisztina egy olyan esemény miatt hívták össze a kerü-
leti óvodavezetőket, melyre a tavalyi esztendőben, annak is még az 
első felében, júniusban került sor. Ez a két civil szervezet a szintén 
zuglói Mini Garros teniszklubbal összefogva és Rátonyi Gábor véd-
nöksége mellett az év hatodik hónapjában szokta megrendezni azt 
a jótékonysági teniszversenyt melynek bevételét mindig valamilyen 
nemes célra ajánlják fel a szervezők és a résztvevők. Ilyen nemes cél 
volt a korábbi években a zuglói hátrányos helyzetű gyerekek nyaralta-
tásának a megsegítése, a kerületi óvodák eszközparkjának bővítése, 
majd Bélafi Szilárd vak hosszútávfutó New York-i maratonin való sze-
replésének a támogatása. Tavaly azonban mind a szervezők, mind 
a résztvevők úgy határoztak, hogy legszívesebben az óvodák támo-
gatásáért ragadnak teniszütőt a kezükbe. Ezt be is bizonyították a jó-
tékonysági teniszversenyen, amelyen rekordösszeget, 308.000 Ft-ot 
adogattak össze a lokálpatrióta érzelmű teniszbarátok, ám ez az ösz-
szeg a túlzsúfolt programnaptár miatt mind a mai napig a szervezők-
nél maradt. Február 25-re azonban nagy nehezen sikerült fedél alá 
hozni a támogatás ünnepélyes átadását. Az Amadeus Hotelben ren-
dezett baráti hangulatú összejövetelen minden kerületi óvoda képvi-
seltette magát. A civil támogatást (vásárlási utalványokat) jelképesen 
dr. Tóthné Nagy Katalin a Kincskereső Óvoda és a zuglói óvodave-
zetők munkaközösségének vezetője vette át. Máténé Virág Krisztina 
a helyszínen elmondta, a fent említett két civil szervezet idén június 
6-án is tervezi egy korábbi évekhez hasonló jótékonysági teniszver-
seny megrendezését, mely esemény támogatottjai ismét a kerületi 
óvodák lesznek. És még az sincs kizárva, hogy 2009-ben nem egy, 
hanem mindjárt kettő teniszeseményt is szerveznek, mert az óvodák 
is a romló gazdasági helyzet kárvallottjai között vannak, ezért minden 
támogatást meg kell nekik adni, hogy a feladatukat a jövőben is a ko-
rábbi színvonalon tudják majd ellátni. (F)

A Jókai Mór Általános Iskolá-
ban évek óta hagyomány, hogy 
az író születésnapján, február 18-
án megemlékeznek a névadóról. 
Ünnepélyes keretek között meg-
koszorúzzák az emléktáblát, s 
ezzel megkezdődnek a Jókai-na-
pok,  ahol is különféle rendezvé-
nyekkel köszöntik a nagy mesé-
lőt. Ekkor kerül sor a korábban 
meghirdetett versenyek, pályá-
zatok eredményhirdetésére is. A 
szépírási versenyen bárki bebi-
zonyíthatja, hogy mennyire szé-
pen tudja kanyarítani a betűket. 
Az alkotói pályázatokon irodalmi 
ismereteikről, fantáziájukról, kre-
ativitásukról adhatnak számot 
a gyerekek. Idén a természettu-
dományok körében végzett ku-
tatómunka során egy-egy tudós 
életét, munkásságát mutathatták 
be dolgozataikban. Ezekből a 
munkákból rendszeresen kiállí-
tásokat szerveznek, a legsikere-
sebbeket albumokban őrzik meg 
az utókornak.

De a szervezők gyerekek 
ügyességét is próbára te-
szik: az alsó tagozatosoknak 
szivacslabdakidobó versenyt 
rendeznek 6 iskola részvételével, 
míg a felsősök szivacszsinórlabda 

bajnokságon mérhetik össze ma-
gukat – e versenyek megszerve-
zésével új hagyományt szeretné-
nek teremteni.

Ebben a tanévben az iskola 
sok-sok tanulója indult a Jókai 
rajzpályázaton, melyre Jókai mű-
vei alapján készíthettek illuszt-
rációkat. Ezt a versenyt az idén 
először a kerületi általános is-
kolák számára is meghirdették. 
Szép számmal érkeztek pálya-
munkák a Sashalmi Tanodából, 
a Batthyányból, a Centenáriumi 
iskolából valamint a Szent-Györ-
gyiből. Közel 500 képből kellett 
kiválasztania a zsűrinek a kiállí-
tásra kerülő munkákat.

Az ünnepélyes megnyitóra és 
az elismerő oklevelek átadásá-
ra 2008. február 24-került sor. A 
gyerekek népdalcsokra, Jókai 
festészetről, művészethez való 
viszonyáról szóló műsora után 
Botz Yvett iparművész, a zsűri 
elnöke adta át a díjakat és em-
léklapokat. Ezután a meghívott 
vendégek és a díjazottak megte-
kinthették a 150 képből rendezett 
kiállítást, amely március végéig 
látható. A szervezők ezúton is kö-
szönik a tanulók és a felkészítő 
tanárok aktív részvételét. (K. T.)

Jókai-napok

A Jókai rajzpályázat nyeresei, háttérben a kiállítás

ELFOGADÁSSAL, SZERETETTEL SEGÍTENI

Szimbolikus válasz a problémáinkra
22-es klub. Beütöm a 22-es kapukódot, s felmegyek a 2. emelet 

2-be. Az Örs vezér terei hideg estéből egy meleg, otthonos helyre ér-
kezem, ahol kedves arcú fiatalok barátságosan fogadnak. Kapok egy
finom teát, majd a társaság egy része egy szobaajtón belül folytatja
a beszélgetést.

Szalay Márton és én pedig az ajtón innen ülünk le beszélgetni arról 
a tevékenységről, amivel ő elsősorban foglalkozik: Tarot elemzés és 
tanítás. De mi is ez a 22? Nevetve meséli, hogy amikor a vállalkozásá-
nak ezt a nevet adta, fogalma 
sem volt, hogy később ilyen 
formában is megjelenik ez a 
szám: a kapukódot nem ő vá-
lasztotta! Tehát mit jelent a 22-
es? A számmisztikában mes-
terszám, a Tarot-ban viszont a 
nagyarkánumok mennyisége. 
A 22-es lap pedig a „bolond” 
lapja, amely itt egy egész más 
értelmezésben jelenik meg: a bolond már az egész utat bejárta, túl 
van mindenen, szerencsés és nehéz időszakokon egyaránt. Neki 
semmije sincs, csak egy batyuja: az útja során megszerzett tapasz-
talatai és bölcsessége, ez az ő egyetlen kincse. Az újabb vándorúton 
ezeket hasznosítva, más nézőpontra helyezheti életét. Természete-
sen ez csak egy általános jelentés, hiszen minden lapnak a kirakás 
helyén más és más analógiája van.

Szalay Márton is megjárta a „hadak útját”, mire eljutott a mai napig, 
a Tarot segítségével a Tarot tanácsadásig. „Soha ne add fel!” – idézi 
a Dalai Láma szavait – hiszen a nehéz élethelyzetek mindig egy-egy 
próbatétel számunkra, és ha átvészeljük, erősebbek leszünk általuk. 
Ezek a helyzetek mindig tanítanak bennünket valamire, csak arra kell 
rájönnünk, hogy mire?!

Nagyon sokszor nem vagyunk tisztában például azzal, hogy visel-
kedésünk, cselekvéseink mozgatórugói valójában olyan mélyen be-
lénk vésődött sémák, minták, amelyeket akár generációkon keresztül 
a génjeinkben hordozunk – tudattalanul. Sokan esnek abba a hibába, 
hogy sorsuk alakulásáért a környezetüket, a körülményeiket, a csa-
ládtagjaikat, a munkahelyi főnöküket – és még sorolhatnám – hibáz-
tatják. Ez egy kibúvó is lehet, hiszen ha én semmiért nem vagyok 
felelős, akkor nekem nincs is mit tennem, csak az, hogy viseljem sa-
nyarú sorsomat, és a sorscsapásokat – félelmekkel, elkeseredéssel, 
dühvel, gyűlölettel a lelkünkben. A környezeten pedig elég nehéz vál-
toztatni, azt legfeljebb elfogadni lehet, úgy, ahogy van. Az egyetlen, 
amelyre hatásunk lehet, az pontosan önmagunk (amelyen meg lehet, 
hogy nem akarunk változtatni…). A saját belső harmóniánkat csak mi 
magunk tudjuk helyreállítani, és az „amint bent, úgy kint” törvénysze-
rűség értelmében a belső harmónia ki fog hatni a minket körülvevő vi-
lágunkra is. De ehhez először is kell egy elhatározás, hogy szeretnék 
valamit tenni sorsom jó irányba tereléséért. Első lépés a bennünk rej-
lő okok feltárása, az a bizonyos mozgatórugó, amely felismerésével 
közelebb kerülhetünk a probléma megoldásához. És itt lép be a Tarot, 
amely egy nagyon jó lehetőség erre.

A (jogvédett) Szimbolikus Szellemi Piramis Tarot elemző rend-
szernek Lekszikov Attila a megalkotója, az ő közvetlen tanítványa, 
és ma már munkatársa is Márton, együtt dolgoznak a rendszeren, 
amelynek lehetőségei folyamatosan bővülnek a fejlődés által – sem-
mi sem állandó. Szimbolikus, hiszen a kártyán lévő képek – szim-
bólumok – segítségével képezi le az ember életét a fizikai világba,
szellemi, mert megnyilvánul a kirakásban a szellemi világ, az ember 
szellemi világa, és az Isteni akarat a magasabb énünkön keresztül. A 
piramis pedig a kirakás módjának piramis szerkezetére utal. (A Tarot 
kártya szimbólumrendszere egyébként ősi rendszer, eredete Egyip-
tomhoz köthető.) Az embert a létezés 5 szintjén elemzi: Isteni szinten 
mutatja az Isteni akarat megnyilvánulását, és a gondolati, érzelmi, fi-
zikai szintű megnyilvánuláson túl a tudatalatti szintbe is betekintést 
nyújt. Egy kirakásban a teljes ember ott van, minden további kérdés-
re is választ nyújt az adott pillanatban: párkapcsolati, munka, karri-
er, család, gyermek, pénz, egészség, otthon, utazás, előző életeink 
kérdésében, minderre egyetlen feltett kérdés alapján. A hiedelmekkel 
ellentétben: „Nem jósolunk, hanem azt mutatjuk meg, merre visz 
a jó sorunk” – szokta szó-viccesen hangoztatni Lekszikov Attila. Az 
ember pillanatnyi állapotának egyfajta elemzése: azt mutatja, hogy a 
legrövidebb idő alatt, a legkisebb energiabefektetéssel hogyan jut-
hatunk el a legmesszebbre, harmóniában sorsunkkal, az Isteni aka-
rattal és önmagunkkal. Ez a rendszer talán az, amelyik a legkézzel-
foghatóbb válaszokat képes adni problémáinkra. Szakmai körökben 
is komolyan elismert Lekszikov Attila Piramis Tarot rendszere, ame-
lyet Márton nemcsak tanácsadóként használ, hanem már ő is tanítja. 
Az ajtón túli kis csoport is éppen gyakorol, kirakásokat elemeznek. A 
klubban spirituális érdeklődésűek számára ismeretterjesztő előadá-
sokat is tartanak különböző témákban.

Szalay Márton spirituális tudásában megalapozott, lendületes fia-
talember, tele jó ötletekkel, kreativitással. De a leglényegesebb tulaj-
donsága az az érzékenység, amellyel az emberek lelkéhez elér – elfo-
gadással és őszinte szeretettel. Ugyanakkor jó előadó, magyarázatai 
világosak, meggyőzőek. S hogy mi az őt vezérlő hajtóerő? Nem kel-
lett kártyát raknunk, elmondta ő magától is: „Mindig az vezérelt, hogy 
segítsek az embereknek.” – Te már jó úton haladsz, Márton. (Sz. K.)
Szalay Márton Tarot elemző
Érdeklődés, bejelentkezés: 06-30-4644750

AGYI KERINGÉS, MIGRÉN, 
FRONTÉRZÉKENYSÉG. Már-
ciusban két jeles napot tarta-
nak a nagyvilágban, ami a 
BioLabor® figyelmét fel-
keltette: Március 13.: Ve-
se világnapja; Március 
22.: Víz világnapja. Néz-
zük tehát, miért is érez-
zük fontosnak, hogy meg-
említsük ezeket a napokat.

Az agyi keringési zavar (szer-
vi deformáción kívül) jellem-
zően az agyi artériák alacsony 
tápanyagszállítási kapacitása és 
érfal rugalmatlanság által alakul 
ki. Alapvetően összefüggésben 
van a szervezet általános vérke-
ringésének és vízkörforgásának 
állapotával. Az alacsony folya-
dékbevitel hatására a vese nem 
képes megfelelő vérnyomást lét-
rehozni, így a szív fokozott szív-
veréssel próbálja a keringést 
fenntartani, lehetőségeihez ké-
pest a szükséges keringési érté-
keket kialakítani. 

Hasonló a helyzet, mint amikor 
a radiátorokban kevés a víz, és a 
szivattyúnak nagyobb kapacitás-
sal kell dolgoznia. Ha a szüksé-
ges vízmennyiség megvan, úgy a 
nyomás és a keringés is norma-
lizálódik, tehermentesen javul a 
hatékonyság, javul a közérzet.

Az agyi tevékenységhez szük-
séges tápanyagokon túl a gázok 
(oxigén, nitrogén-monoxid, ózon, 
széndioxid, hélium, fluor, argon)
mennyisége a véráramban azál-
tal is csökkenhet, hogy orrlégzés 
helyett szájon át történik a belég-
zés, így a hasznos gázokat az orr 
nyálkahártyáján lévő receptorok 
nem érzékelik, így a tüdő alveusai 
alacsony hatékonysággal hasz-
nosítják és juttatják a vérbe.

Ha ezeket a tényezőket szoron-
gás, stressz is terheli, a kapillári-
sok rugalmassága is csökken, a 

hajszálereken a hemog-
lobin nem képes 

átjutni, így nem 
minden (agyi) 
terület jut táp-
anyaghoz. Jellem-

zően ezek a tényezők 
befolyásolják leginkább e pa-

naszok kialakulását. Módszerünk 
elsőként a belső feszültség oldá-
sával gyakorol hatást a folyama-
tokra, a keringésre, a folyadékbe-
vitel és a légzési szokások már az 
alanyon múlnak. Komplex prog-
ramjaink egyik legsikeresebbje 
az e témára összpontosított prog-
ramsorozat. A kezeléseket köve-
tően jellemzően arról számolnak 
be a személyek, hogy érzékelé-
sük javul, kapacitásuk nő, nyilván 
a limbikus rendszer, a talamusz, 
hipotalamusz, hipocampus, va-
lamint az idegsejtek (neuronok) 
és axonjaik helyreálló kapacitása 
eredményezi e javulásokat.

Egy hónap egészség
Márciusi aktualitások a BioLabor®-ban

Modern, belső harmonizáló kezelések

www.biolabor.hu • Botka Zsolt, 30/9-664-741
1165 Bp., Jókai M. u. 6. I/100. (SZTK-val szemben – Lottózó épülete)

Igény szerint, digitális vérnyo-
másmérővel a személy önmaga 
nyomon követheti a változásokat, 
akár kezelésenként, akár a mini-
mum öt-hat programból álló so-
rozat (25.000 Ft) befejeztével.

Magyarországon 2005 októbe-
re óta közel tízezer személy vette 

igénybe a fizikai közérzetet
segítő szolgáltatásunkat, 
az alábbi grafikon a 2008
év eleji adatokat tartal-
mazzák. A közel tízezer 

fő több mint 88%-a elége-
dett volt a kezelés-sorozata 

eredményével. (Szubjektív nyilat-
kozatokból összesített érték.)

Javasoljuk, jelentkezzen be 
akár már ma és tegyen EGY 
DÍJMENTES, KÖTELEZETT-
SÉGMENTES PRÓBÁT, és sa-
ját tapasztalására hagyatkozva 
döntsön a továbbiakról, egy díj-
mentes frissítő program után, 
összpontosított agyi keringési 
program-sorozat indításáról.

Természetesen mindezek mel-
lett továbbra is várják azokat, 
akiknek aranyér, kedélyzavar, 
gyomorsav (reflux), ízület, prosz-
tatagyulladás, gyomorfekély, re-
uma, depresszió, bélműködés, 
ekcéma, stb. panaszaik vannak.

Termelõi méz:
Marci bá méhészete

akác-, repce- és vegyesméz kapható

A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481

Komputeres szem és kontakt-

lencse vizsgálatot végez!

Jénai okleveles
látszerész mester
és optometrista

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.

SZAKORVOSI RENDELÉS:
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig

K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

(a Repülôtéri HÉV megállónál)

Óriási keretválaszték – extra lencsék is

GERÔ
RUDOLF

Telefon:

403-0702


